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ЛИСТ-ВІДГУК

щодо співпраці Львівського Музею релігії з колективом кафедри 
гуманітарних наук НАСВ ім. гетьмана П. Сагайдачного у підготовці 

фахівців за спеціальністю «Військова культурологія»

галузі знань 034 Культурологія другого освітнього(магістерського) рівня

Підготовка військових фахівців-культурологів традиційно вже багато 
років проводиться у Національній академії сухопутних військ (далі - НАСВ). 
Професія культуролога передбачає оволодіння слухачами та курсантами окрім 
загальноосвітніх дисциплін цілим комплексом знань з багатьох сфер культури, 
(зокрема релігієзнавства, музичного та образотворчого мистецтва тощо), що 
дозволяє їм розширяти світ світогляд. Це дозволяє майбутнім фахівцям не 
тільки накопичувати інтелектуальний та гуманістичний потенціал, але й стати 
активними бійцями культурного національно-патріотичного фронту, який у 
період російської агресії став одним з головних ліній зіткнення двох 
цивілізацій.

Структура і наповненість освітньо-професійної програми НАСВ, за якою 
ведеться підготовка, свідчать про її спрямованість на підготовку офіцера 
професіонала в галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 034 
Культурологія, здатного виконувати функціональні обов’язки на посадах 
офіцерського складу структур морально-психологічного забезпечення 
Збройних Сил України. Однією з важливих особливостей освітньо-професійної 
програми є її акцент на формуванні та розвитку професійних компетентностей 
у сфері культурологічного забезпечення, проектування культурологічної 
діяльності у різних умовах діяльності військ, розробки та застосовування нових 
підходів до вирішення завдань культурологічного забезпечення та/або 
інноваційного характеру в сфері морально-психологічного забезпечення, 
розв’язання складних питанб у мультидисциплінарних та міждисциплінарних 
контекстах, практичного викладу та правильного методичного застосування 
набутих знань; вміння застосувати новітні технології у професійній діяльності.

Освітні компоненти ОПП представляють собою цілий комплекс 
взаємопов’язаних дисциплін, що зорієнтовані на якісне оволодіння професією 
військового-культуролога. Серед цих дисциплін важливе місце займає 
«Військово-музейна справа та експертиза пам'яток культури» (6 кредитів 
ЄТС). Програма цієї дисципліни спрямована на набуття здатності аналізувати 
культурні права та свободи людини, форми та механізми їхньої ідентифікації 
інкультурації, культурної адаптації з врахуванням регіональної специфіки; 
оцінювати історичні здобутки ту сфері музеєзнавства та новітні досягнення



музейної справи; організовувати й управляти діяльністю закладів культури та 
відповідними структурними підрозділами підприємств та установ; знати та 
розуміти методику організації та проведення культурологічних заходів. Саме у 
площині надання допомоги в організації проведення практичних занять на базі 
Львівського музею релігії й полягає тривале співробітництво з кафедрою 
гуманітарних наук НАСВ, як випускової для цієї спеціальності.

У музеї історії релігії курсанти мають можливість ознайомитися з 
організацією збереження музейного фонду, з підготовкою різних тематичних 
виставок, проведенням екскурсійної роботи, а також з організацією 
різнопланових музейних заходів, наукових досліджень, з питаннями організації 
експертизи пам’яток культури, збереження цінних експонатів, різними 
юридичними питаннями, що стосуються діяльності музею, тощо. У вільний від 
навчання час слухачі цієї програми мають можливість працювати в фондах 
музею за тематикою курсових та дипломних проектів або просто розширювати 
свій культурний світогляд.

Висловлюємо впевненість, що своєю роботою ми вносимо великий 
внесок у підготовку спеціалістів, військових культурологів для наших 
Збройних сил та сподіваємося на розширення нашої співпраці на ниві 
підготовки та виховання захисників нашої Батьківщини.
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